

Bratteborgs Ryttarsällskap

Styrelsemöte

2024-06-10 Kl. 18.00 i Krubban

1. Mötet öppnas

Närvarande:

Lotta Olsson, Anna Brunnegård, Therese Lindblom, Linnea Ludvigsson, Niklas Hansson, Elenor Möllås

Sekreterare: Maja Eriksson

2. Fastställande av dagordning

3. Föregående protokoll

3.1 Uppföljning av ej genomförda punkter enl. logg

Genomgång av gamla punkter.

4. Inkomna och skickade skrivelser

- Utskick om extra medlemsbidrag med anledning av den svåra ekonomiska situationen. En del respons på detta utskick har inkommit.
- Förslag ifrån medlem om samarbete Mary Kay.

5. Ekonomi

5.1 Saldo

- Saldo 31 maj, 6 833kr.
- Situationen framåt ser fortsatt tuff ut.

5.2 Sponsring

- Uppföljningssamtal efter utskick om sponsring. Vi hjälps åt att ringa runt.

6. Rapport ridskola

6.1 Tillbud

6.2 Aktiviteter

- Läger. Vissa läger lite färre deltagare.
- Städning av stallet. Förslag att göra som fixardagar från 13/6 tills klart.
- Midsommar. Fredag, lördag och söndag. Styrelse + frivilliga sköter hästarna, ingen personal behövs.
- Helgen v26 (lägervecka), lö fm knattepromenad förslagsvis.
- Fredag v27 rids hästarna till sommarbetet, då behöver hagarna vara iordning.
- Söndag v30 rids hästarna tillbaka ifrån sommarbetet.
- V31 Fredag, lördag och söndag.
- Schema för att titta till hästarna på sommarbetet. Maja fixar.
- V33 börjar höstterminen.

- Söndagsaktivitet 16/6: Anna och Therese.

6.3 Personal

- Finns en lista över personalens arbetstider och semestrar över sommaren.

6.4 Verksamhet

7. Anläggningen

7.1 Drift och underhåll

- Årshjulet för brand, underhållsgruppen ansvarar för att ta fram en planering. Lägg över till to do list.

8. Övriga aktiviteter

8.1 Kalender 2024

8.2 Vision BRS 2027

- Vi sköter detta gruppvis.

8.3 Ponnyridningar

- Förfrågan om ponnyridning Elgiganten, 31/8 10-15 (medverkan 3h, prel 11-14). Offert skickad och accepterad.
- Förfrågan ponnyridning Sommarmöte Gärhovs gård. 31/8 10-16. Vi tackar nej.
- Förfrågan ponnyridning Vaggeryd 14/9, (VSBO-dagen). Offert skickad.
- Förfrågan ponnyridning Bergets dag. Vi tackar nej.

8.4 Tävling

- Pay&Jump 4/7. Bygga bana onsdag 3/7. Mål 70 starter. 200kr/start. Lotta, Maja, Linnea. Underhållsgruppen fixar ljud, gräs och bänkar. Hindermaterialet behöver tittas över. Niklas kollar på att låna ett tält för servering.
- Dressyrtävling 25/5. Uppstallning saknas. Rekommendation av fasta bockar istället för rep för avspärning. I övrigt bra betyg.

9. Nästa möte

- Nästa styrelsemöte 29:e juli efter fix med sommarhagarna, kl 12 i Krubban.

10. Avslut möte

Vid protokollet

Ordförande

Maja Eriksson

Lotta Olsson